

# Francie bude plně LGBTQI+ se zákazem „konverzních terapií“ a uvedením mužů jako matek v rodných listech

RE [rmx.news/france/france-going-full-lgbtqi-with-ban-on-conversion-therapies-and-listing-men-as-mothers-on-birth-certificates](https://www.rmx.news/france/france-going-full-lgbtqi-with-ban-on-conversion-therapies-and-listing-men-as-mothers-on-birth-certificates)

February 15, 2022



Francouzský parlament zakázal každému jednotlivci nebo organizaci vyvíjet jakýkoli nátlak na osobu, aby měla heterosexuální sexualitu, včetně nátlaku vyvíjeného rodiči na jejich děti. Francouzský soudní systém navíc právě nařídil, že muži by měli mít možnost objevit se v rodných listech jako druhá matka svých dětí, pokud si to přejí.

Nový francouzský zákon, o kterém se původně říkalo, že je proti „konverzním terapiím“, se ve skutečnosti jmenuje „Zákon z 31. ledna 2022, který zakazuje praktiky, jejichž cílem je změnit sexuální orientaci nebo genderovou identitu člověka“. Zakazuje „opakované praktiky, chování nebo projevy určené ke změně nebo potlačení skutečné nebo vnímané sexuální orientace nebo genderové identity osoby“.



## **Evropský parlament vydal další ultimátum ohledně práv LGBT pro Maďarsko a Polsko**

Vůdci zemí EU s endemickým homofobním násilím směřují svůj hněv na Maďarsko a Polsko, kde prakticky k žádným fyzickým útokům proti LGBT lidem nedochází.

Tresty pro pachatele jsou 30 000 nebo 45 000 EUR a dva nebo tři roky odnětí svobody v závislosti na tom, zda je „obětí“ dospělá nebo nezletilá. Patří sem rodiče, kteří se snaží své děti odradit od praktik nebo léčby „změny pohlaví“ a kteří se je snaží povzbudit, aby se vydaly cestou zdravější a normální sexuality v jejich očích.

K původnímu návrhu zákona, který předložil jeden z poslanců Emmanuela Macrona, byla přidána jedna záruka, protože není urážkou, když „opakované poznámky pouze vyzývají k opatrnosti a zamyšlení, zejména s ohledem na jeho nízký věk, ze strany osoby, která je zpochybňuje jeho nebo její genderovou identitu a kdo zvažuje lékařský postup vedoucí ke změně pohlaví.“



Francouzský prezident Emmanuel Macron prosazoval vlnu liberalizace ohledně kontroverzních otázek kolem LGBT, potratů a manželských práv. (John Thys, Pool Photo přes AP)

To však ponechává velký prostor pro výklad soudců, kteří mohou, „když je trestný čin spáchán osobou, která má nad nezletilou rodičovskou autoritu“, rozhodnout „o úplném nebo částečném odebrání rodičovské autority“. Děti tak mohou být odebrány z péče rodičů, pokud se je rodiče snaží povzbudit, aby přijali své biologické pohlaví a měli heterosexuální sexualitu.

Stojí za zmínku, že ve Francii není nabádání dětí, aby se považovaly za „transgender“ nebo homosexuály, a aby zvážily postup „změny pohlaví“, žádným zákonem nepostižitelné.



## Francouzský ministr EU trvá na použití mechanismu právního státu k uvalení práv LGBT a potratů v Polsku

Klíčový francouzský ministr dlouhodobě prosazuje, aby EU potrestala Polsko za zákony určené k ochraně tradičních rodinných hodnot, píše Oliver Bault pro Remix News

Zákon přijatý v lednu také přidal pojmy „sexuální orientace“ a „genderová identita“ k pojmu „sex“ v paragrafu trestního řádu, který umožňuje sdružením dotovaným francouzským státem stíhat osoby, které považují za vinné z diskriminace. . To znamená, že od nynížka jakákoli údajná diskriminace na základě sexuální orientace nebo „genderové identity“ opravňuje tato sdružení žalovat občany o náhradu škody, což je francouzské specifikum, které silně omezuje svobodu projevu .

Všechny politické strany ve francouzském parlamentu jednomyslně hlasovaly pro tento zákon, včetně Národního shromáždění Marine Le Penové ve snaze posílit jeho „respektivnost“ v období před dubnovými prezidentskými volbami a parlamentními volbami plánovanými na červen. V den, kdy byl zákon přijat, Éric Zemmour, druhý pravicový kandidát proti Emmanuelu Macronovi pro dubnové

prezidentské volby, tweetoval: „Makronie‘ navrhuje teenagerům změnit pohlaví již ve 13 letech. Budu prezidentem, který ukončí tuto ideologickou noční můru.“



### **LGBT asociace dětem vymývají mozky, říká Francouz Éric Zemmour**

---

**Podle Zemmoura byly děti za posledních 40 let silně indoktrinovány.**

Několik dní po vstupu tohoto totalitního zákona v platnost, po němž požadovala LGBT lobby, vynesl odvolací soud v Toulouse na jihozápadě Francie rozsudek, který bude rovněž sloužit jako přelomový případ. Rozsudek uznal za matku muže ve věku kolem padesáti let, přestože jeho dítě bylo počato přirozenou cestou pomocí mužských pohlavních orgánů. Soud souhlasil s tím, že muž by mohl být označen za „matku“, protože se považuje za „transgender ženu“ a svou „změnu pohlaví“ zaregistroval v občanském rejstříku.

„Soud vydal rozhodnutí, které zakotvuje zásadní pokrok v oblasti základních práv transgender lidí,“ radoval se mužův právník.

Francouzské státní zastupitelství, jednající pod vedením ministerstva spravedlnosti, na znamení toho, že stát plně stojí za těmito pokrokovými ideologickými postoji, podpořilo mužovu žádost s jedinou výhradou, že zmínka o změně pohlaví v občanském stavu této „druhé matky“ uvést na okraji rodného listu mužovy dcery. I tato výhrada však byla zamítnuta odvolacím soudem v Toulouse.



### Pouze 12 % Rumunů schvaluje další práva LGBT – průzkum

Většina Rumunů by nerozšířila práva LGBT komunity a schválila by legislativu posilující společenskou roli tradičního rodinného modelu, ukázal nedávný průzkum.

"To byl extrémně důležitý bod: taková zmínka by stigmatizovala dítě a rodiče kvůli trans-identitě," napsal žalující právník pochvalu.

Francouzský levicový list *Libération*, velký zastávce genderové ideologie, vypráví příběh této matky-muže takto :

„Claire se narodila v mužském těle v roce 1968. Dvě první děti se narodily z jeho svazku [se ženou] v letech 2000 a 2004. V únoru 2011 Claire u soudu dosáhla změny svého občanského stavu tak, aby odpovídal její genderové identitě. : ženský. Když ještě měla mužské atributy, počala v roce 2013 holčičku. Krátce před narozením dítěte Claire u notáře zřídila „prenatální uznání dítěte, o kterém prohlásila, že má mateřskou – i když ne gestorskou – povahu“. Pár si poté přál, aby bylo toto uznání zapsáno do rodného listu dítěte, ale občanský registrátor v Montpellier byl proti a tvrdil, že pouze adopce může Claire umožnit, aby byl uznán její vztah k rodině. Takové řešení nebylo přijatelné pro rodinu, která pak začala svou dlouhou právní bitvu.“

Dalším krokem francouzské liberálně-levicové revoluce bude pravděpodobně legální využívání náhradních matek, aby muži, kteří jsou spolu „oddaní“, mohli počít děti. Francouzská veřejnoprávní média již zintenzivňují propagaci této praxe poté, co loni přijatý bioetický zákon umožnil, jak chtěl Emmanuel Macron, ženám, které jsou spolu „provdány“, počít děti prostřednictvím lékařsky asistované reprodukce (umělé oplodnění nebo oplodnění in vitro ).

#### Evropa jinak

---

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Join Remix News and Views on Telegram



Příbuzný



**Švýcarsko: Občané mohou oficiálně změnit pohlaví od 16 let bez zvláštních požadavků**

---

The Swiss have embraced a radically progressive perspective on gender, allowing people to change their gender on official documents on merely a whim



**'A politically correct Disneyland' – Notre Dame cathedral will be rebuilt in the spirit of wokeness**

---

The revered medieval cathedral is fast becoming a monument to a post-Christian Europe





**Drowning of 31 migrants in English Channel exposes immorality of Europe's open-door policy.**

---

Politicians relinquish illegal migrants of their responsibility for their own actions



**France wants Britain to take its asylum seekers**

---

France's Macron government is wielding migrants against the UK in what is a clear form of hybrid warfare



**Migrant tried for setting fire to Nantes Cathedral murders a priest after his release**

---

The perpetrator had already received three deportation orders



**About a hundred people start the process of changing sex each year in Czechia**

---

Most opt for hormone therapy, with only three out of a hundred undergoing gender reassignment surgery



**Congolese migrant raped and murdered a French trans man in LGBT hate crime**

---

The family of the victim is speaking up about the case



**Polish-US nuclear energy agreement possible within less than 2 years**

---

Despite offers from both French and South Korean nuclear industries, the US is the most likely to construct nuclear power plants in Poland



**France: Marine Le Pen details immigration referendum plans**

---



**French philosopher Eric Zemmour: We know where the savagery comes from but the media covers it up**

---

Zemmour warns against silencing dissenting opinions



**'We are going to tear your arms off' – leader of Black African Defense League threatens French magazine Valuers Actuelles staff**

---

LDNA doprovázela své hrozby antisemitskými poznámkami



### **Francie zakazuje zahraniční imámy a islámské učitele**

---

Nenechám žádnou zemi žít separatismus ve Francii, řekl Macron.